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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
CRITERIOS DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON LA SITUACIÓN DE LAS LISTAS SANITARIAS DE ESPERA EN 
CONSULTAS, PRUEBAS DIAGNÓSTICAS Y CIRUGÍA; Y PLANES PREVISTOS PARA ABORDAR ESTA SITUACIÓN, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4100-0208] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 10L/4100-0208, formulada por el Grupo Parlamentario Popular, relativa a criterios del 
Gobierno en relación con la situación de las listas sanitarias de espera en consultas, pruebas diagnósticas y cirugía; y planes 
previstos para abordar esta situación.  

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 4 de abril de 2022 
 

EL PRESIDENTE DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: Joaquín Gómez Gómez. 

 
[10L/4100-0208] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 160 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno de Cantabria la siguiente interpelación. 
 

Exposición de Motivos 
 
Las listas de espera en la sanidad pública de Cantabria aumentan sin que haya visos de solución. 
 
Los datos que ofrece el propio Gobierno regional, contabilizados a fecha 31 de diciembre del pasado 2021, son 

estremecedores. 
 
Jamás hubo en Cantabria tanta gente en lista de espera para consultas, pruebas diagnósticas y cirugías y jamás 

tanta gente esperó tanto tiempo. 
 
Todo ello sin que se haya dispuesto de ningún plan de choque efectivo para acabar con ellas. 
 
No se trata de echar la culpa a la pandemia, porque antes de la pandemia las listas de espera de pruebas diagnósticas 

y de consultas ya eran escandalosas. 
 
Por todo ello se presenta la siguiente interpelación: 
 
Criterios del Gobierno de Cantabria en relación con la situación de las listas de espera sanitarias en consultas, 

pruebas diagnósticas y cirugía y planes previstos para abordar esta situación. 
 
30 de marzo de 2022 
 
Fdo.: Íñigo Fernández García. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular." 
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